



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 32 (а) (8318)

ЧЕТВЕРГ, 23 МАРТА 2000 ГОДА

ОБРАЩЕНИЕ коллектива учителей Абубанировской средней школы

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
ИЗБИРАТЕЛИ ВСЕГО РАЙОНА!

Мы, коллектив учителей Абубанировской средней школы, обращаемся к Вам проявить свою активность и прийти 26 марта на избирательные участки и отдать свои голоса за достойного кандидата в Президенты Российской Федерации. Наш коллектив остановил свой выбор на Путине В. В., который мы объявляем тем, что наступило время руководить страной молодым, энергичным и решительным личностям как он. Вместе с тем, мы ясно осознаем, что приход к власти кан-

дидатов из числа наших уже третий созыв в Государственной Думе и заботящихся лишь о собственном благополучии, приведет к новому распределению «ресел» и повернет страну в ту или иную междуусобных раздоров и хаоса. За короткие сроки работы в Правительстве России и исполнения обязанностей Президента Владимир Владимирович проявил себя как скромный, уравновешенный руководитель который без страха за то, что будет завален нелицеприятными вопро-

сами и упреками, смело идет на встречу со своим народом и без прикрасных записок и предварительной подготовки уверенно и грамотно строит беседу с людьми. Он не обещает резких перемен в улучшении жизни простого народа, как это делают многие его оппоненты, но в его поступках и делах мы видим то, что он целеустремленно воплощает в жизнь вопросы укрепления обороноспособности страны, подъема уровня экономики, сельского хозяйства, науки и образования. Путина побоятся многие западные политики и руководители

крупных государств, а это достойно уважения. Это видно и по тому, как уверенно и гордо отстаивает он интересы России, такая позиция, в свою очередь, говорит о том, что к России возвращается былая слава как о могучем и сильном государстве, способном постоять за себя и защитить интересы своих граждан.

Уважаемые работники народного образования! Проявим благоразумие и не допустим дальнейшего духовного, нравственного и экономического падения России. А это в наших силах и зависит от нашего с Вами выбора.

Обращение принято на собрании коллектива учителей Абубанировской средней школы. 22 марта 2000 года. с. Абубанирово.

До выборов осталось 3 дня

СЕНСАЦИЙ НА ВЫБОРАХ НЕ БУДЕТ

Директор Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) Юрий Левада считает, что на президентских выборах сенсаций не будет. «Главная сенсация, что никаких сенсаций не ожидается», — заявил он. По его словам, очевидно, что «населением выбор уже сделан». «Главная интрига, что будет потом, что у нас будет за политика», — сказал Левада. При всех колебаниях рейтинга Владимира Путина мож-

но сказать, что президентом России будет избран именно он. По данным ВЦИОМ, если бы выборы прошли сегодня, то Владимир Путин получил бы 60 процентов. В том, что будет избран именно Путин, уверены все электоральные группы. Даже в электорате лидера КПРФ Геннадия Зюганова только четверть надеется на его победу, а половина считает, что Президентом будет все-таки Путин.

ГРОМОВ ПОДДЕРЖИТ ПУТИНА

Губернатор Московской области Борис Громов заявил, что на президентских выборах поддержит Владимира Путина. По словам генерала, сегодня Владимир Путин все де-

лает «четко и последовательно»: если речь идет о Чечне, он принимает решения и проводит их в жизнь, его решения по сельскому хозяйству и ВПК также выполняются.

В ПОДДЕРЖКУ МАЛОГО БИЗНЕСА

И.о. Президента России Владимир Путин высказался за создание в стране единой структуры, которая позволит ограничить предпринимателям среднего бизнеса от чиновничьего произвола. Выступая на всероссийской конференции представителей малых предприятий, он подчеркнул, что развитию малого

бизнеса в России препятствует длительное отсутствие гарантий их стабильного существования. И.о. Президента РФ предложил создать «многоуровневый контроль», через которое можно было бы организовывать проверки предприятий, и это, по его мнению, «исключило бы чудовищный произвол» в этой сфере.

ЗАПАС КАРМАН НЕ ТЯНЕТ

До 14,3 миллиарда долларов выросли золотовалютные ресурсы России за период с 3 по 10 марта 2000 года. Об этом сообщил департамент внешних и общественных связей Центра

банка РФ. По сравнению с началом 2000 года, когда объем золотовалютных ресурсов составлял 12,5 млрд долларов, этот показатель увеличился на 14,4 процента.

ОБЕЩАЮТ КРЕДИТЫ

В Нью-Йорке прошла ежегодная конференция «Инвестиции в Россию и СНГ». Это один из крупнейших российско-американских форумов.

В работе нынешней конференции приняло участие около 400 человек. Выступившие на ней представители деловых кругов обеих стран отметили, что сегодня в

России происходят ослепительные перемены к лучшему. В частности, многие обладающие высказывания Владимира Путина о диктатуре закона, о равных возможностях для всех инвесторов — как иностранных, так и внутренних, неслыханные для нового поколения ответственности.

ВЧЕРА. СЕГОДНЯ. ЗАВТРА

Мы —
голосуем!

ПРОШЛИ собрания в трудовых коллективах, сходы граждан, собрания женщин, интеллигенции в КСН «Красное знамя», АКХ «Мамбетовское», совхозе «Матраевский», населенных пунктах Бакадыва, Таштугай, Абубакиревской, Акъярской № 1 и № 2 школах, центральной районной больнице и других коллективах.

Участники этих мероприятий единодушно заявили, что Владимир Путин — политик, который сделает все для того, чтобы Россия уверенно двигалась вперед и заняла свое достойное место в мировом сообществе, и готовы поддержать его кандидатуру на президентских выборах. Так же обратились ко всем избирателям района с призывом воспользоваться своим конституционным правом и принять участие на выборах 26 марта, сделать достойный выбор.

МУСУЛЬМАНСКИЙ праздник Курбан-байрам повсеместно организован по отмечен в населенных пунктах нашего района. Из сообщений, поступающих в редакцию районной газеты из поселка Бурибай, сел Макап, Байгускарово, деревни Таштугай, видно, что мусульмане с почтением встретили праздник, соблюдая все подobaющие традиции исламской веры. Во всех этих праздниках прозвучали поздравления и самые добрые пожелания руководителей хозяйств, глав администраций, представителей духовенства и односельчан.

Отрадно, что именно в этот день в селе Макап чествовали юбиляров — пожилых людей, которым на днях исполнилось 60, 65, 70, 75 лет. Председатель совета ветеранов Т. Х. Ахтямов вручил им поздравительные открытки и памятные подарки.

Руководители хозяйств изыскали возможность для оказания помощи в организации традиционного праздничного обеда. В письмах выражаются бесконечные слова благодарности в их адрес,

а также всем тем, кто непосредственно участвовал в организации праздника.

ПО 5,5 килограмма молока от каждой коровы надаивают ежедневно доярки колхоза имени Фрунзе. Отел коров на ферме проходит нормально, получено более 70 телат. Звено доярок, в составе Гульсери Байгускаровой (звеньевая), Флюры Саитаровой, Зили Аккужиной, Муниры Нафиковой, Надежды Мартышюк, Шамсигур Мамбетовой, работает слаженно, за два месяца на ферме надоено по 270 килограммов молока. Добросовестно трудятся телняницы профилактория Венера Байгускарова и Милаяшна Тулякова, которые в феврале получили среднесуточный прирост на каждого теленка 1230 граммов.

В СПК «Новый путь» проведено собрание полевых, на котором приняты рабочий план проведения весенне-полевых работ, разработаны условия трудового соперничества, материального стимулирования и оплаты труда на севе.

Во внутрихозяйственном кооперативе по растениеводству хозяйства продолжается подготовка техники. Сегодня вывезены на открытую площадку и сагрегированы бороны, культиваторы, готовы к работе 4 агрегата рядовых и 2 стержневых сеялок.

Ремонт тракторов завершается. Семена для посева доведены до кондиции, ведется подготовка к их протравливанию.

В целом работники кооператива настроены провести полевые работы в оптимальные сроки.

ПРОШЛА олимпиада по иностранным языкам, в которой приняли участие учащиеся 11 классов из 18 школ района. Хорошие знания показала ученица Целиной средней школы Исахакова Гузель (учитель Г. К. Гизатова), Аглетдинова Эльвира из Садовой СП (С. Р. Аглетдинова), Кунакаева Диана из Акъярской СП № 2 (З. З. Вахитова, Р. Д. Ирмухаметова), занявшие, соответственно, первое, второе и третье места по английскому языку. По немецкому же языку все призовые места достались учащимся из Уфимской СП Гайбуллиной Эльвиры, Шахметовой Ильиной и Файзуллиной Гузель.

Зюганов рвется в Кремль? Вряд ли

До выборов Президента Российской Федерации еще далеко, совсем немного. Нам предстоит определиться, за кого отдадим свой голос, кому доверим штурвал корабля под названием «Россия»? Уже складывается мнение, что ставший лидером государства 26 марта будет править страной не четыре года, а целых восемь лет.

Из списка кандидатов в 12 человек наиболее высокие шансы имеют два: п.о. Президента РФ Владимир Путин и лидер российских коммунистов Геннадий Зюганов. Если первым избиратели в известной мере успели «раскусить», то о втором могут судить только по громким словам, которые он научился произносить достаточно правильно.

Геннадий Андреевич и аналогично — так не плохо. В свое время он прошел Академию общественных наук при ЦК КПСС. Там же когда-то обучался и я. В КПСС Зюганов влился вместе с волной карьеристов, которая стала возможной после прихода

во власть Никиты Хрущева. После Академии Зюганов стал инструктором идеологического отдела ЦК КПСС. Мне приходилось общаться с ним и ни раз, так как Геннадий Андреевич был нашим куратором.

Не могу забыть его слова о том, что в ЦК его уже приглашали да он отказывался, ссылаясь на отсутствие порядка в партии. Согласился, когда генсеком стал Михаил Горбачев, которому, в ходит, удалось навести порядок. Такой, что КПСС разошлась по «национальным квартирам». Так возникла компартия России, где первым лицом стал Зюганов. Стратегический, ничего сказать, ход: ведь для того, чтобы развалить СССР, надо было покончить с КПСС. Однако уфимские коммунисты не клюнули на эту удочку, они остались в составе КПСС.

Конечно, Геннадий Зюганов может выдвигаться на пост главы государства в любом количестве раз — это его право. Меня интересует другой воп-

рос: кто его окружает? В руководстве КПРФ нет ни одной сильной личности. Стало быть, это беда самого Зюганова. Ведь, по правде говоря, он не лидер, только хороший исполнитель. Как был инструктором, таким и остался.

Возьмем, события вокруг объявления импичмента Ельцину. Люди ждали, что Борису Николаевичу придется покинуть Кремль. Однако он устоял, его спасли сами же коммунисты. Они испугались взять на себя ответственность. Мне кажется, что Зюганов не хочет обременить себя должностью Президента России. Он и так хорошо устроился. При видеги они нахватили. Лидера КПРФ возит аж две иномарки, депутат живет на государственной даче. Что еще пожелать в наш век, когда большая часть России прозябает в нищете.

Тагир АХУНЗИНОВ,
бывший секретарь
Башкирского обкома
КПСС.

Звезды благоволят Путину

Специалисты Центра астрологического прогнозирования «Новый свет» подготовили прогноз будущего страны на ближайшие четыре года. По мнению астрологов, реальных кандидатов только двое: Владимир Путин и Геннадий Зюганов. Остальные кандидаты не имеют даже теоретических шансов.

Геннадий Зюганов (родился 26 июня 1946 года), как говорят прогнозы, отличается крайней осторожностью, нередко приходит к ошибочным решениям, быстро поддается чужому влиянию. В случае прихода его к власти, он оставит все как есть,

сделав КПРФ «внутренней партией». Либо поддаться радикалам и пойдет по принципу «взять все и поделить». А по сколько делить уже нечего, то народу в любом случае ничего не светит.

Компьютеры предрекают, что настоящая катастрофа произойдет в случае прихода к власти Григория Явлинского (10 апреля 1952 года). При нем период его руководства будет очень кровавым и приведет к полному распаду России. Он либо применит свой вариант «шоковой терапии», который окончатся только отбросят страну назад, либо побежит за кредитами к своим запад-

ным покровителям.

Владимир Путин (7 октября 1952 года), считают астрологи, будет действовать аккуратно, чтобы найти верный путь между нынешним рыночным беспределом и полным возвратом к госрегулированию. Интересно, что астрологические диаграммы Путина и Де Голля, выведшего Францию из тяжелейшего кризиса, почти совпадают.

По данным компьютерного анализа, при Путине — президенте валовой национальный продукт России к 2004 году вырастет на 16 процентов, при Зюганове упадет на 8 процентов, при Явлинском снизится на целых 22 процента.

(Агентство «Башинформ»).

◆ Досуг

Длинная коса... в Абишево

На днях в районном Доме культуры был проведен конкурс «Озон сез». В конкурсе участвовали девочки от 5 до 15 лет. Членам жюри пришлось немало потрудиться для того, чтобы выбрать самую, самую из 38 участниц конкурса.

Итак, разделив конкурсанток по возрастным группам от 5 до 10 лет и от 12 до 15 лет, нове-

ных соревнований были вручены победителям памятные подарки.

Среди девочек до 10 лет премия Гран-при получила Айгуль Ишмухаметова (с. Абишево), Р. Адигамова (п. Бурибай), вышла на первое место М. Ахмедьянова (п. Бурибай), З. Кудабаяева (с. Акъяр) — второе, и III место заняли З. Зайнабдинова (пос. Садовый), Г. Казакбаева (с. Акъяр), Р. Янберди-

на (п. Садовый), А. Ахметова (п. Степной).

Среди девочек до 15 лет премией Гран-при награждена Равля Аскарова (с. Абишево). I место заняла Л. Байгузина из деревни Юлбареево, а II место разделили между собой С. Алимбаева и Ю. Иргалина (пос. Степной), III место заняли Г. Тусянкова (с. Акъяр), А. Мамбетова (с. Мамбетово), Р. Билалова (д. Абубакирово), Р. Бикбова (д. Урузбаево).

Есть задумка провести такого рода конкурсы среди женщин.

С. АСКАРОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕШ!

дорогую сестру, тетю Миньямал Бахетьяновну КУТУЕВУ (с. Подольск) с юбилеем — 50-летием.

В торжественный день юбилейный Хотим от души пожелать. Солнца ясного, настроения прекрасного. Не стареть, не болеть. Что прошло не жалеть.

С добрыми пожеланиями **Расимбетовы, Якшигуловы.**

Сабита Юсуповича МУТАЛОВА (д. Акназарово) с днем рождения. Пусть лицо озаряет улыбка

И не старится сердце по век. Для меня ты самый лучший. Самый нежный, родной человек. Важно быть всегда здоровым.

И не важно сколько лет. Я желаю тебе счастья и прекрасных долгих лет. С добрыми пожеланиями **Мадина**.

с. Ивановка. Мухаметфана Габбасовича МАМБЕТОВА (д. Сагитово) с 70-летним юбилеем.

Желаем счастливой старости, здоровья, добра и тепла. Семьи Мамбетовых, Абунахмановых, Валитовых, Зукарнаевых, Карабаевых.

Ивановская сельская администрация тепло и сердечно поздравляет депутата Ивановского сельского Совета, заведующего Михайловским фельдшерским пунктом Николая Ивановича ГРИГОРЬЕВА с 60-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе, мира и радости. Не беда, что годы быстро мчатся. Серебристый оставляя след. Мы желаем Вам большого счастья, бодрости, здоровья, долгих лет.

уважаемого Закира Сафаровича БАЙРАМГУЛОВА (д. Бакаловка) с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, долгих лет жизни. Тебя сегодня мы все поздравляем И дарим лучшие слова. Здоровья крепкого

желаем И счастья на долгие года. **Рафаэль, Фардия Ильясовы, Урал, Венера Кудабаяевы.**

с. Акъяр. дорогую жену Зиниру КИШЬЯГАЗЕВНУ ШАФИКОВУ (с. Акъяр) с 30-летним юбилеем.

Желаем больших успехов в ее работе, крепкого здоровья, семейного счастья и долгих лет жизни. Много слов ласковых, искренних

Прими сегодня от близких своих Счастья, здоровья, радости большой Мы тебе желаем сердцем и душой. С наилучшими пожеланиями муж Ильдар, сыновья Даг, Руслан.

горячо и сердечно поздравляем Владислава Радиковича ВАЛЕНОВА с 40-летним юбилеем. От всей души тебе

желаем Мира, солнца и тепла. Ну а главное здоровья, Счастья в жизни и добра.

С наилучшими пожеланиями Абдулменовы (с. Акъяр), Абдуллинны (с. Федоровка), Акбалыны (пос. Степной), Насырова (п. Уфимск).

дорогую Аехата Абдрахмановича БАРАКАТОВА (с. Новый Зирган) с днем рождения. От души желаем крепкого здоровья, счастливой семейной жизни, благополучия и всего самого наилучшего.

Мать, жена Фауза, дочери Гульнара, Гуля, сын Раис.

Коллектив Ивановской участковой больницы горючо и сердечно поздравляет заведующего Михайловским фельдшерским пунктом Николая Ивановича ГРИГОРЬЕВА с 60-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья, благополучия. Поздравить рады с торжеством, Проклять желаем

лег до стар. Чтоб жизнь была еще тендеи И не старела бы душа.

дорогую, милую маму, бабушку Райно Даминевну ГАЙФУЛЛИНУ из с. Маган поздравляем с 60-летием.

Проходят годы, как одно мгновение, Считай их не стоит унывать. Желаем счастья и здоровья, И пусть на все хватает сил

И каждый день дальнейшей жизни, Чтоб только радость приносил. С поздравлениями дочери Лилия, Пайла, сыны Айдар, зятья Лена, Ахяр, сноха Филюза, внуки Айгуль, Альбина, Гузель, внуки Нурлан, Рустам, Азамат.

Руководство Исянгильдинского отделения и профсоюзный комитет совхоза «Хайбуллинский» поздравляют работников животноводства отделения с 60-летним юбилеем и желают им крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Галиялла Сабырхановича ИСЯНГИЛЬДИНА, Розу Ямалетдиновну ИСЯНГИЛЬДИНУ, Фатиху Фазуловну ИЗИКОВУ, Магузу Мусгафовну ИСЯНГИЛЬДИНУ, Гульсиру Фазуловну ИСЯНГИЛЬДИНУ, Гильмизату Хакимьяновну КАНЧУРИНУ, Вазифу Гильминовну МУРЗАЯНОВУ, Монзар Шакировну РАМАЗАНОВУ, Асню Мавлямовну ШАРИПОВУ, Сандугач Сабырхановну ЮЛАМАНОВУ, Хумайру Абдуловну ЯКУПОВУ, Фаригу Каримовну ЯРМУХАМЕТОВУ.

новый морозильник «Орек». Цена — 5500 рублей. Торг уместен. Обращаться: с. Акъяр, ул. Комсомольская, 24-1, тел. 2-19-48.

ПОПРАВКА В первой информации под рубрикой «Вчера. Сегодня. Завтра» от 22 марта допущена опечатка. Во второй колонке последнее предложение следует читать: «Дело за исполнением и оперативностью на местах».

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2101 1976 года выпуска или меню на мясо, а также продается «Москвич-2141» 1993 года выпуска, или можно обменять на мясо. Обращаться по телефону 2-45-63.

универсальные газовые котлы. Звонить по телефону 2-52-21.

самодельный принцип для легкового автомобиля. Телефон 2-19-84.

ВАЗ-21063 1990 года выпуска, пробег 100 тыс. км. Обращаться: с. Маган, Махиборода А. П., тел. 2-72-03.

Москва-412, Москва-2141. Недорого. Обращаться: п. Бурибай, ул. Шахтерская, 19-11.

ВАЗ-2106 1980 года выпуска за 15 тысяч рублей или обменять на мясо. Обращаться: д. Интыново, к Муталову Г.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 21.00. Тираж 3869. Заказ № 30.